

[1996] سپریم کورٹ ریوٹس 7.S.C.R

ازعدالت عظمیٰ

منگلا گیری

بنام

علاقائی انتظامی کمیٹی وارانسی اور دیگر

11 اکتوبر 1996

[کے رامسوامی اور جی بی پٹنا تک، جسٹسز]

ملازمت قانون:

ملازمت سے ہٹانا۔ ملازم جس پر اس کے اختیار میں سامان کی کمی کا الزام ہے۔ نقصان کو پورا کرنے کا موقع دیا گیا لیکن اس نے رقم جمع نہیں کی۔ ملازمت سے ہٹانے کا حکم منظور کیا۔ کوئی وجہ تفریض نہیں کی گئی۔ کمیٹی کے سامنے اپیل اور تحریری درخواست مسترد کر دی گئی۔ اپیل پر کہا گیا: یہ یقین کرنا بہت مشکل ہے کہ لاکران کی غیر موجودگی میں کھولا گیا تھا اور یہ رقم کسی نے اس وقت لی تھی جب وہ طبی بنیادوں پر چھٹی پر تھے۔ مداخلت کی ضمانت دینے والے ہائی کورٹ کے حکم میں کوئی غیر قانونی حیثیت نہیں ہے۔

دیوانی اپیل کا عدالتی حد اختیار 1996: کی خصوصی اجازت کی درخواست (سی) نمبر 21230۔

1990 کے ڈبلیو پی نمبر 31643 میں الہ آباد عدالت عالیہ کے مورخہ 17.4.96 کے فیصلے اور حکم سے۔

درخواست گزار کی طرف سے وائی پی شرما اور دیبا س مشرا

عدالت کا مندرجہ ذیل حکم دیا گیا:

تاخیر معاف کر دی گئی۔

درخواست گزار کے خلاف الزام ہے کہ خواہی حساب برائے 1981-82 کے مطابق اس نے جنرل ڈسٹری بیوشن سسٹم میں 18970.85 روپے، کیش اینڈ کیری پروگرام کے تحت 20789.50 روپے کی رقم میں کمی کی اور 1540 روپے اور 8 کلوگرام مالیت کی چار کونٹنل چینی کی کمی ظاہر کی۔ چینی کی مالیت 308 روپے اور 1982-83 کی خصوصی حساب پورٹ کے مطابق مزید 23746.00 روپے۔ درخواست گزار کو نقصان پورا کرنے کا موقع دیا گیا۔ لیکن اس نے رقم جمع نہیں کرائی۔ نتیجتاً ان کی ملازمت سے

برطانی کا حکم صادر ہوا لیکن اس کی وجوہات نہیں بتائی گئیں۔ اس نے علاقائی انتظامی کمیٹی کے سامنے اپیل دائر کی جس نے اسے مسترد کر دیا۔ جب درخواست گزار نے عرضی درخواست نمبر 31643 / 90 دائر کی تو ہائی کورٹ نے مورخہ 17 اپریل 1996 کے غیر قانونی حکم میں عرضی درخواست کو خارج کر دیا۔ اس طرح یہ خصوصی اجازت درخواست۔

درخواست گزار کی طرف سے یہ دلیل پیش کی گئی ہے کہ اسے دفاع کا موقع نہیں دیا گیا ہے اور سال 1991 کے علاوہ اس سے پہلے کوئی ہدایت نہیں دی گئی تھی اور اس لیے اسے اپنا دفاع کرنے کے معقول موقع سے انکار کر دیا گیا تھا جس کے نتیجے میں فطری انصاف کے اصول کی خلاف ورزی ہوئی۔ ہمیں دلیل میں کوئی طاقت نہیں ملتی ہے۔ جب درخواست گزار کو نقصان کو پورا کرنے کا موقع دیا گیا اور اس نے اسے جمع نہیں کیا تو یہ یقین کرنا بہت مشکل ہے کہ لا کر اس کی غیر موجودگی میں کھولا گیا تھا اور یہ رقم اس کی غیر موجودگی میں کسی نے لی تھی جب وہ طبی بنیادوں پر چھٹی پر تھا۔ اب جو نظریہ قائم کیا گیا ہے اس پر یقین کرنا بہت اچھا ہے۔ ان حالات میں، ہمیں اعلیٰ کی طرف سے منظور کردہ حکم میں کوئی غیر قانونی حیثیت نہیں ملتی ہے۔ مداخلت کرنے کے لئے عدالت۔

اس کے مطابق خصوصی اجازت کی درخواست کو مسترد کر دیا جاتا ہے۔

جی۔ این۔

درخواست مسترد کر دی گئی۔